
 

ЗВІТ 

в.о. директора Первомайського навчально-виховного комплексу перед 

громадськістю за 2018-2019 навчальний рік 

 

Основна діяльність закладу спрямована на створення умов для реалізації 

державної політики у сфері освіти згідно із ст.53 Конституції України, Законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Закону України №2442- 

VI «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та 

дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», 

«Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», 

«Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній 

навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів, що не 

суперечать законодавству України в галузі освіти. 

Стратегічна мета Первомайського НВК  - різнобічний розвиток, виховання 

і соціалізація особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, здатна до 

життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до 

самовдосконалення і навчання впродовж життя. 

На кожному етапі навчання педагогічним колективом школи 

забезпечується реалізація державних стандартів, здійснюється теоретична і 

практична підготовка з предметів навчального плану з метою максимального 

розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й 

морального здоров'я учнів.  

У 2018 - 2019 навчальному році в школі навчалося 105 учнів у 11 класах. 

Середня наповнюваність класів – 10 учнів. У початковій школі 4 класи, у яких 

навчалося 41 учень; у 5-9 класах - 50 учнів; у 10-11 - 14 учнів.  

За результатами аналізу навчальних досягнень, 2018- 2019 навчальний рік із 

високим рівнем закінчили 3 (2%)учня, на достатньому рівні - 21 учень (1,4%), на 

середньому рівні - 71 (68%), на початковому рівні -  10 учнів (10%).  

Усі школярі 1-8, 10-х класів переведені до наступних класів.  

 

У 2018 - 2019 навчальному році школа була забезпечена штатними 

педагогічними працівниками на 77%, працювало 14 педагогічних працівників,  4 

педагогічних працівників пройшли курсову підготовку в ДОІППО, 3 вчителів - 

чергову атестацію, 1- позачергову. 

 

Забезпечення базової загальної середньої освіти. 

У 2018-2019 навчальному році школу закінчили 11 учнів 9 класу та 9 учнів 

11 класу. Згідно наданих довідок від випускників, середню освіту отримують 

11випускників 9 класу, з них 8 учнів - у нашій школі.  8 учнів продовжили 

навчання по закінченню 11-го класу, 1 учень не працевлаштований. 

 

Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо 

упровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес. 

Колектив школи бачить свою місію у виконанні соціального замовлення у 

створенні умов для розвитку і самореалізації кожної особистості як громадянина 

України - патріота своєї держави, який усвідомлює свою належність до сучасної 



світової цивілізації, чітко орієнтується в сучасних реаліях і перспективах, 

підготовлений до життя і праці у ХХІ столітті. Первомайський НВК здійснює 

свою діяльність на підставі Законів України «Про дошкільну освіту», «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній 

навчальний заклад, власного Статуту, забезпечує виконання дошкільної освіти, 

одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів 

початкової загальної освіти, базової і повної загальної середньої освіти. 

Згідно зі Статутом заклад освіти має таку структуру: дошкільний підрозділ - 

26 дітей, шкільний підрозділ - 105 учнів. 

Мова навчання - українська. 

Робочий навчальний план закладу на 2018-2019 навчальний рік був 

складений на підставі рекомендацій Міністерства освіти і науки України згідно 

листа МОН України від 20.05.13р. № 1/9-349 «Про навчальні плани 

загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2018-2019 навчального 

року»: 

Навчальний план для 1-го класу складено за Типовою освітньою програмою 

для закладів загальної середньої освіти (1-4 клас) (Нова українська школа), 

затвердженою Колегією Міністерства освіти і науки 22 лютого 2018 року. 

Навчальний план для 2-х – 4-х класів складено за Типовою освітньою 

програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженою наказом 

Міністерства освіти і науки України від  20.04.2018 № 407  (таблиці 2 та 3).   

Навчальний план для 5-х - 9-х класів складено за Типовою освітньою 

програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 405 (таблиці 12 та 2).   

Навчальний план для профільного навчання (універсальний профіль) у 10 

класі складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої 

освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.04.2018 № 408 (таблиці 2 та 3). 

Навчальний план для профільного навчання (універсальний профіль) у 11 

класі складено за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої 

освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.04.2018 № 406 (таблиця 14). 

 Навчання у 1-3, 5 та 10 класах проводилося українською мовою, у 4, 6-9 та 

11класах – російською мовою. 

 

Всі навчальні програми, що використовуються в навчально-виховному 

процесі мають гриф Міністерства. 

 

Соціальний захист та робота щодо збереження і зміцнення здоров’я 

учасників навчально-виховного процесу 

Протягом 2018-2019 навчального року систематично проводилась робота 

щодо формування основ здорового способу життя, профілактики шкідливих 

звичок, профілактики ВІЛ-СНДу, попередження дитячого травматизму. 

Велику увагу в школі приділялось соціальній роботі з учнями. У 2018-2019 

навчальному році поновлено соціальний паспорт школи. Дітям пільгових 

категорій приділялась особлива увага: шетеро із сьоми дітей отримали путівки 

від відділу у справах сім’ї, молоді та спорту Ясинуватській 



райдержадміністрації.  

У 2018-2019 навчальному році жодного з батьків не було притягнуто до 

відповідальності. З метою попередження таких випадків класними керівниками 

постійно проводиться моніторинг відвідування, бесіди з учнями та батьками. 

У школі систематично проводились загальношкільні та класні батьківські 

збори, класні керівники відвідували учнів вдома, проводили індивідуальні бесіди 

з учнями проблемного виховання.  

У 2018 році при школі організовано роботу табору з денним перебуванням 

«Веселка». Організовано відпочинок для учнів 1-4 класів в кількості 15 учнів. 

В таборі організовано дворазове харчування — денна вартість 19,00 грн. Під 

час відпочинку дітей у таборі були проведені екскурсії, подорожі, розважальні 

програми. 

 

Охоплення учнів школи гарячим харчуванням 

Аналізуючи роботу школи щодо охоплення учнів гарячим харчуванням, слід 

зазначити, що школа керується нормативно-правовими актами України, що 

регулюють питання стосовно харчування дітей. Учні 1-4 класів забезпечуються 

безкоштовним одноразовим обов’язковим гарячим харчуванням. 

Харчування в школі здійснюється постачальником продуктів, якою є фізична 

особа підприємець Легенька Л.А. та за рахунок батьків. Протягом 2018-2019 

навчального року безкоштовним гарячим харчуванням були забезпечені учні 1-

4 класів в кількості 41 учень та 8 учнів 5-9 класів, які віднесені до пільгового 

контингенту. Середньому 15 учнів харчувалися за рахунок батьків.  

Санітарний стан їдальні, обідньої зали, посуду та кухонного інвентарю в 

задовільному стані. Але приміщення кухні та обідньої зали потребують ремонту. 

 

Методична робота колективу була спрямована на реалізацію науково - 

методичної проблеми «Формування життєвої компетентності - передумова 

підвищення якості освіти школярів» на ІІІ етапі (аналітичний етап, який 

передбачає ознайомлення з нормативною базою освіти, досвідом педагогів- 

новаторів). 

Для виконання поставлених завдань педагоги опрацьовували відповідні 

нормативні документи, вибирали, аналізували нові методи роботи та 

застосування їх на практиці щодо реалізації роботи над поставленою проблемою. 

Адміністрація школи досліджувала готовність педагогічного колективу щодо 

впровадження даної теми, стан її розробки в науці та результатами на практиці, 

стимулювала творчу діяльність педагогічних працівників. 

Реалізація науково-методичної теми була досить успішною: значна кількість 

педагогічних працівників підвищила свою педагогічну майстерність, творчий 

потенціал педагогів зріс, але це не відобразилось у результативності участі учнів 

у районних предметних олімпіадах.  

Згідно з принципами і положеннями нормативних документів методична 

робота в 2018-2019 н. р. була спрямована на формування життєвої 

компетентності учнів, використання ефективних технологій, які сприятимуть 

гармонійному розвитку особистості. 

Головні завдання було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги 

педагогічним працівникам у підвищенні їх професійної майстерності, створенні 



творчої атмосфери, сприятливого психологічного клімату, який сприяв би 

пошуку кращих технологій педагогічної творчості, ефективному використанню 

інновацій. 

Рівень педагогічної майстерності педагогів в порівнянні з минулим роком 

зріс. У цьому певну роль відіграла система методичної роботи, сконцентрованої 

навколо обраної методичної проблеми. В школі протягом року чергувалися 

колективні і індивідуальні форми роботи, засідання методичних об’єднань: МО 

класних керівників (керівник Цибульник К.М..), МО вчителів початкових класів 

(керівник Козакова О.О). 

Регулярно за встановленим графіком проводились засідання методичної ради 

школи. Всього за навчальний рік проведено 5 засідань. На них розглядалися 

питання про нормативно-правове забезпечення навчально-виховного процесу, 

методичні рекомендації щодо викладання навчальних дисциплін у 2018-2019 

н.р., рекомендації щодо заповнення журналів, організація роботи над єдиною 

науково-методичною темою, організація І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін, участь у олімпіадах ІІ та ІІІ етапу, організація 

роботи з молодими спеціалістами, проведення предметних тижнів, моніторинг 

навчальних досягнень учнів по семестрах та за рік, творчі звіти вчителів, що 

атестувалися у 2019 році, підсумки атестації педагогічних працівників, 

планування роботи на поточний навчальний рік. 

Регулярно проводився огляд педагогічної та методичної літератури. 

Сталою формою роботи в школі є проведення відкритих уроків, виховних 

заходів, їх аналіз та самоаналіз. 

Сталою традицією в школі є проведення предметних тижнів, протягом яких 

вчителі-предметники проводили виховні години, відкриті уроки. Діти випускали 

стіннівки, в яких містилася цікава інформація з предметів, писали замітки з 

відгуками до шкільної газети “Калинонька”. Найцікавіше та найзмістовніше 

були проведені такі тижні: тиждень української мови та літератури (вчителі 

Слюсаренко З.В.), тиждень біології (вчитель Купко Н.М.), тиждень хімії (вчитель 

Остапко О. М.), тиждень англійської мови (вчитель Слюсаренко Г. М.). 

 

Робота із звернень громадян з питань діяльності навчального закладу 

Відповідно до функціональних обов’язків ведення діловодства та 

відповідальність за збереження документів зі звернення громадян покладається 

на в.о. директора НВК.  

Керівник НВК здійснює прийом громадян два рази на тиждень у понеділок 

та четвер з 12.00 до 15.00. 

Графік прийому громадян встановлюється на початок навчального року: 

доводиться до відома громадян (батьків учнів) на батьківських зборах в вересні 

місяці. 

Ведеться журнал реєстрації, пропозицій, заяв та скарг громадян. Питання про 

роботу за зверненнями громадян за рік висвітлюється у звітуванні керівника 

НВК перед колективом та громадськістю. Терміни розгляду звернень громадян 

дотримуються згідно ст. 20 Закону України «Про звернення громадян». Графік 

прийому доведено до відома громадян. 

 

  



Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази 

школи 

Протягом 2018-2019 н.р. за кошти районного бюджету були проведені роботи 

з обробки даху над головною будівлею школи вогнестійким розчином; та 

ремонтні роботи з підготовки шкільного автобусу до нового навчального року. 

Педагоги Первомайського НВК організували передплату періодичних 

видань «Даїшка», «Вісті Донбасу» та оплатили піврічне користування  

е-журналами  «Заступник директора школи» та «Практика управління закладом 

освіти» від сайту osvita.ua. 

 

В.о директора НВК               І.В. Федорченко 
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